
 2022年度　全国自治体リサイクルアンケート調査結果

関東地方

自治体数   回答:205（全数:316）　回答率:64.9%
自治体人口   回答:34,644,619（全数:43,483,404）　回答率:79.7%

1.空びんの収集頻度（人口構成比）

2.空びんの収集方法（人口構成比）

3.収集時の道具､容器（人口構成比）

4.収集形態（人口構成比）
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びん単独・色別 びん単独 他と混合収集 その他 収集未実施
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コンテナ・ポリケース 袋（指定） 袋（任意） 専用麻袋 常設ボックス その他
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ステーション 戸別 その他



5.収集時の運搬方法（人口構成比）

6.キャップについての住民への広報（人口構成比）

7.食器・陶磁器類の収集（人口構成比）
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平ボディトラック 色別でパッカー車 パッカー車 その他
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すべて必ず取る 手で取れなければ無理にとらない とる必要がない その他
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びん収集日と異なる日 同じ日に入れ物を分けて
同じ日に同じ入れ物にまとめて その他（収集場所が違うなど）


